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29 вересня Нетішинська громада з військо-
вими почестями проводжала в останню земну 
дорогу Героя Віталія Лосінця. Молодому ко-
мандиру навіки 42 роки. 

Віталій був молодшим лейтенантом, коман-
диром стрілецького взводу стрілецької роти 
стрілецького батальйону, в/ч А1556. Військовий 
загинув 29 травня під час мінометного обстрі-
лу поблизу населеного пункту Жереб'янка 
Запорізької області.

Герой закінчив Нетішинську ЗОШ №3, здобув 
дві вищі освіти у Національному університеті вод-
ного господарства та Київській політехніці. З 2005 
по 2014 роки працював слюсарем 5-го розряду 
ГТЦ ХАЕС. Згодом трудився у Києві. З початком 
повномасштабної війни на передову возив волон-
терську допомогу. А взимку 2023 року пішов на 
фронт добровольцем. Спершу родина не знала. 
«Я пішов захищати Батьківщину, вас захищати. 
Хочу, щоб ви мною пишалися», – згодом зізнав-
ся батькам.

Дружина Наталя розповідає, що Віталій жодного разу не поскаржився на непро-
стий фронтовий побут, не говорив, що буває холодно, голодно, страшно. Лише просив: 
«Бережи дітей». Побратими пригадують, як нетішинець навіть перед останнім завдан-
ням до блиску начистив берці. Жартував, що військовий завжди має бути охайним.

Він був прикладом для синів: 12-літній Владислав та 14-літній Артемій назавжди 
запам’ятають, що їхній тато – Герой.

Віддати останню шану мужньому захисникові на площу перед адмінбудівлею ви-
конкому зібралася велика родина,  друзі, знайомі, духівництво, бойові побратими, гро-
мада міста. ...«Синку, ми всі пишаємося тобою! Та чому такою ціною?!», – ридала над 
домовиною свого сина мати. 

Панахиду за загиблим воїном відслужили священники храмів Православної цер-
кви України, греко-католицької та римо-католицької церков на чолі з архімандритом 
Владиславом (Федотовим), настоятелем Собору Святого Архістратига Божого Михаїла 
та Архангела Гавриїла.

«Я особисто знав Віталія, не раз він приводив своїх дітей на уроки релігії до хра-
му. Ми спілкувалися… Важко говорити про загиблих воїнів. Вони «24 на 7» пильнують 
небо, наші кордони, захищають нас, а віддаючи своє життя за нас, стають небесними 
воїнами-Героями. Щирі співчуття батькам, дружині Наталії, синам. Ваш батько – Герой, 
а Герої не вмирають», – звернувся до родини Лосінців отець Павло (Федірчук), насто-
ятель римо-католицького храму.

Слова вдячності та співчуття рідним від імені Нетішинської громади висловив місь-
кий голова Олександр Супрунюк.

По завершенні церемонії прощання домовину з тілом полеглого захисника сотні 
містян супроводжували центральними вулицями Нетішина. Чин похорону загиблого 
Героя було здійснено у Соборі Ікони Божої Матері «Неопалима Купина» ПЦУ.

ВТРАТИВТРАТИ

ЗАГИНУВ ВІТАЛІЙ ЛОСІНЕЦЬ, 
КОЛИШНІЙ ПРАЦІВНИК ХАЕС

2 жовтня нетішинці попрощалися з 
30-річним захисником України Олександром 
Літвіненком. Сашко мріяв садити дерева, 
а змушений був стати на захист рідної кра-
їни. Чесний, щирий, добрий, справедливий, 
завжди готовий прийти на допомогу – таким 
запам’ятали Героя рідні, кохана, друзі…

Олександр – випускник Нетішинської ЗОШ 
№1. Закінчив Березнівський лісотехнічний ко-
ледж. Працював в Острозькому лісгоспі –  садив 
дерева, доглядав за ними, заготовляв лісове 
насіння і плекав саджанці. Шість років вирощу-
вав фруктові дерева у Польщі. Його останнім 
місцем роботи стало комунальне господарство 
«Комфорт» міста Нетішина. Саме комфортівці 
проводжали Сашка на фронт. Колеги пригадують, 
як воїн потрапив під один з перших обстрілів: по-
братими полягли, а нетішинець отримав контузію.

30-річний Герой був солдатом, вогнеметни-
ком вогнеметного взводу роти радіаційного, хі-
мічного, біологічного захисту. Він загинув 23 
вересня під час мінометного обстрілу в районі 
Бахмута Донецької області.

2 жовтня до рідного міста захисник України повернувся на щиті. Прощання відбуло-
ся біля його будинку, що по вулиці Шевченка. Від дому захисника жалобна хода про-
йшла до центральної площі міста. Панахиду за загиблим воїном відслужили священни-
ки храмів Православної церкви України, греко-католицької та римо-католицької церков.

«Висловлюю співчуття родині, яка нині у великій скорботі. Ви – не одні, ми – з вами. 
Розділяємо ваше горе, знаємо, що вам буде важко, дуже боляче, проте ніколи не буде со-
ромно. Воїн-захисник Олександр назавжди залишиться Героєм. Нехай Господь прийме 
його до себе. Ми будемо пам’ятати усіх наших Героїв, будемо молитися за них та вша-
новувати їх», – зазначив отець Василь (Кошіль), настоятель Святодмитрівського храму.

«Саша, коли дзвонив, писав нам з фронту, ніколи не казав, де він, в якому пеклі. А 
навпаки: «У мене все добре, ви не хвилюйтеся за мене. Тримайтеся. Якщо ви будете 
триматися, в мене буде все добре. Коли приїду додому, обов’язково зайду до вас». Він 
обіцяв нам повернутися у жовтні. Як би це страшно не звучало, на вулиці – жовтень. Він 
і тут виконав свою обіцянку.., – поділилася спогадами Марія Власюк, депутатка місь-
кої ради, керівник комунального підприємства «Комфорт», де працював Олександр 
Літвіненко. – Наш Сашко не був військовим, він був мирною, доброю людиною. Він хо-
тів садити дерева і доглядати за ними. Він не хотів воювати. Але він – справжній захис-
ник, справжній патріот. Ми завжди казали, що він буде дбайливим господарем, комусь 
дуже хорошим чоловіком, турботливим батьком. Сьогодні зламалася ціла гілка україн-
ського роду. Її обірвала війна…. Висловлюємо щирі співчуття родині, зокрема бабусі, за 
яку він особливо хвилювався. Дякуємо вам за нашого Сашу».

Відспівали воїна у Соборі Св. Архістратига Божого Михаїла та Архангела Гавриїла 
ПЦУ. Поховали Олександра Літвіненка на міському кладовищі.

СПІВПРАЦЯ АТОМНИКІВ ТА НАЦГВАРДІЙЦІВ

3 жовтня працівники Хмельницької АЕС передали автомобіль для виконання бойових 
завдань військовим-нацгвардійцям в/ч 3043 з охорони ХАЕС. Із самого початку російсько-
української війни нацгвардійці захищають нашу Батьківщину на її східних рубежах. 
Отож, потреба в обладнанні, спеціальних приладах і засобах завжди актуальна. 2 стор.2 стор.

НА ЩИТІ ПОВЕРНУВСЯ
ГЕРОЙ ОЛЕКСАНДР ЛІТВІНЕНКО
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Покрова завжди була святом лицарів та Героїв. 
Особливо це актуально сьогодні, коли Україна кров’ю 
синів і дочок виборює свободу. Відкриваючи благодій-
ний кубок ВП ХАЕС з армспорту, генеральний директор 
Хмельницької АЕС Андрій Козюра привітав захисників 
та захисниць, адже завдяки їхній непохитній позиції не-
тішинські атомники провели черговий об’єднавчий захід, 
спрямований на збір коштів на потреби ЗСУ. «Ми нама-
гаємося різними методами збирати кошти, аби купувати 
все необхідне та передавати нашим захисникам», – на-
голосив керівник енергопідприємства. Заступник голови 
профкому ХАЕС Віталій Пятковський додав, що під час 
війни українці мають або воювати, або допомагати фрон-
ту.  Тому 1 жовтня низка благодійних заходів, організо-
ваних Хмельницькою АЕС, первинною профспілковою 
організацією ВП ХАЕС, організацією молоді ППО ХАЕС, 
Українським ядерним товариством, була спрямована 
саме на підтримку оборонців. 

Близько 60 професійних спортсменів та аматорів з 
різних куточків України випробували свої сили у відкри-
тому кубку ВП ХАЕС з армрестлінгу. На перемогу ру-

коборців надихнув десятикратний чемпіон світу, пра-
цівник ХАЕС Олег Жох. На потреби оборонців чемпіон 
пожертвував золоту медаль світової першості, яка не-
вдовзі буде розіграна на благодійному аукціоні.

Армрестлінг – настільна боротьба однією рукою –  
виявився дуже емоційним видом спорту. Переможці ви-
значилися у фінальних поєдинках. У абсолютній ваго-
вій категорії серед чоловіків (права та ліва рука) переміг 
Андрій Соколовський, мешканець Вараша. «У змаганнях 
взяв участь насамперед з благодійною метою. Підтримка 
Збройних сил України – наше головне завдання. Також 
хотілося показати приклад молоді, згуртувати її навколо 
армспорту», – розповів чемпіон, який приїхав у Нетішин 
у складі рівненської команди армрестлерів. Андрій два-

надцять років займається рукоборством, майстер спор-
ту. Свого часу був чемпіоном України, призером європей-
ських та світових змагань. 

В абсолютній ваговій категорії серед жінок чемпі-
онкою стала працівниця хімцеху Хмельницької АЕС  
Маргарита Коберник. На другу сходинку піднялася спів-
робітниця транспортного цеху Наталя Зеленська. Третє 
місце дісталося нетішинці Марії Касянчук.

«Я присвячую свою перемогу захисникам та захис-
ницям України, які на полі бою протистоять ворогам. Ця 
перемога також – світлій пам’яті мого загиблого друга, 
воїна-Героя Олексія Шевчука, який завжди підтриму-
вав мене в армспорті», – відразу після фінального по-
єдинку поділилася емоціями абсолютна переможниця 
Маргарита Коберник, апаратник блочної знесолюючої 
установки хімцеху. Жінка – кандидат в майстри армспор-
ту, кілька років професійно займалася рукоборством 
у Рівному. Спортсменка високо оцінює рівень нетішин-
ських змагань та радіє, що армрестлінг набуває популяр-
ності у місті атомників.  

Того дня організатори заходу особливу увагу приділи-
ли дітям. У рамках «Школи юного атомника» наймолодші 
нетішинці вирушили у 3D подорож по Хмельницькій атом-
ній електростанції, поповнили свої знання про атомну 
енергетику та отримали подарунки від Хмельницької АЕС 
та Українського ядерного товариства. На відвідувачів за-
ходу також чекав благодійний майстерклас з дартсу. 

Увагу привертала фотозона, центральний малюнок до 
якої виконала Лариса Кузьмич, маляр енергоремонтного 

підрозділу, а оздобили у національних мотивах 
співробітниці відділу соціальних об’єктів.

 Усі охочі також мали змогу поласувати за-
пашною юшкою від військових, що охороняють 
Хмельницьку АЕС, та смаколиками від праців-
ників цеху господарського забезпечення. А го-
сподині відділу соціальних об’єктів на добро, 
процвітання та Перемогу розділили коровай, 
кожен шматок якого став донатом на потреби 
ЗСУ. П’ятикілограмовий святковий хліб на меду 
спекла економістка ВСО Наталія Матвійчук. 

Генеральний директор ВП ХАЕС Андрій 
Козюра подякував учасникам змагань, ор-
ганізаторам, вболівальникам за внесок у 
Перемогу.  Під час заходу було зібрано понад 
45 тисяч гривень, які будуть спрямовані на по-
треби наших захисників та захисниць.

Лариса Власюк
Фото Сергія Цимбаліста

ПОНАД 45 ТИСЯЧ ГРИВЕНЬ НА ЗСУ: АТОМНИКИ 
ПРОВЕЛИ БЛАГОДІЙНИЙ КУБОК З АРМСПОРТУ 
1 жовтня нетішинці вперше відзначили День захисників і захисниць за онов-

леним календарем. На території спортивного комплексу ВСО ХАЕС нетішинські 
атомники провели низку благодійних заходів, найвидовищнішим з-поміж яких 
став відкритий кубок ВП ХАЕС з рукоборства. Найкращим подарунком оборон-
цям того дня стали донати на потреби Збройних сил України. Спільними зусил-
лями вдалося зібрати понад 45 тисяч гривень на ЗСУ.

Учасники, організатори  та вболівальники благодійних змаганьУчасники, організатори  та вболівальники благодійних змагань

СПІВПРАЦЯ АТОМНИКІВ 
ТА НАЦГВАРДІЙЦІВ

ДО ДНЯ ЗАХИСНИКІВ І ЗАХИСНИЦЬДО ДНЯ ЗАХИСНИКІВ І ЗАХИСНИЦЬ

Продовження. Початок на 1-й стор.
Початок робочого тижня для військовослужбовців-нацгвардійців, які охороняють стратегіч-

не енергопідприємство, розпочався врочисто. На плацу військової частини зібрався особовий 
склад, командири, керівництво Хмельницької АЕС, аби відзначити кращих захисників грамотами, 
подяками та подарунками з нагоди Дня захисників і захисниць та за високі показники у виконанні 
службово-бойових завдань щодо забезпечення охорони та оборони ВП ХАЕС.

Від кількатисячного колективу атомників військових привітав заступник генерального ди-
ректора з персоналу Богдан Шмигельський: «З перших днів повномасштабного вторгнення усі 
пліч-о-пліч стали на захист Батьківщини. Ми, атомники, тримаємо енергетичний фронт, щоміся-
ця донатимо кошти, закуповуємо велику кількість спеціального обладнання для військових, аби 
врятувати їм життя і полегшити виконання бойових завдань. Це авто, яке колектив ХАЕС закупив 
для вашої частини, сподіваюся, стане у допомозі захисникам-нацгвардійцям під час їхньої служ-
би. Сьогодні усі маємо бути єдиним цілим: ми забезпечуємо ядерну безпеку, натомість ви охоро-
няєте усіх нас. Бажаю, аби ви, ваші побратими, які знаходяться на гарячих напрямках і боронять 
Україну, не втратили ні відсотка здоров’я і поверталися якнайшвидше живими та здоровими з 
Перемогою. Нехай наступного року такий захід відбудеться під переможним прапором».

Богдан Шмигельський передав ключ від автомобіля командиру військової частини Костянтину 
Кабанову. «Розпочинати робочий тиждень із вручення машини – це гарна традиція, щиро дякує-
мо колективу Хмельницької АЕС за такий подарунок», – зауважив Костянтин Кабанов.

Тетяна Степанюк
Фото Сергія Цимбаліста

Гендиректор ХАЕС Андрій Козюра Гендиректор ХАЕС Андрій Козюра 
відкриває змагання з рукоборствавідкриває змагання з рукоборства

Фінальний двобій за абсолютну першістьФінальний двобій за абсолютну першість

Абсолютні чемпіонки відкритогоАбсолютні чемпіонки відкритого
кубка ХАЕС з армрестлінгукубка ХАЕС з армрестлінгу

Заступник генеральЗаступник генерального директора ХАЕС ного директора ХАЕС 
з персоналу з персоналу Богдан Богдан Шмигельський вручив ключі від автоШмигельський вручив ключі від авто
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ДО ВСЕСВІТНЬОГО ДНЯ ВЧИТЕЛЯДО ВСЕСВІТНЬОГО ДНЯ ВЧИТЕЛЯ

ОСНОВНЕ КРЕДО У ЖИТТІ ПЕДАГОГА 
ЯКОВА ГОДОВАНЮКА – ЛЮДЯНІСТЬ

Для одних ліцей – це просто робо-
та, для інших – покликання, а для Якова 
Петровича – життя. Понад 28 років він не-
змінний керівник військової підготовки у 
Нетішинському професійному ліцеї.

Творчо обдарований, по-справжньо-
му діловий, Яків Петрович – у вирі по-
дій ліцею. Йому властива широка еруди-
ція, професіоналізм, уміння впливати на 
якість та результативність роботи. Своє 
завдання як викладача він ставить насам-
перед у вихованні учня як активної особи-
стості, що розумно мислить, може творчо 
підійти до матеріалу, який вивчається.

«Виховання і навчання учнів у проце-
сі занять із захисту Вітчизни – єдиний вій-
ськово-педагогічний комплекс, який вима-
гає постійного та активного пошуку шляхів 
і засобів одночасного вирішення завдань 
з озброєння учнів військовими знання-
ми та практичними навичками з підготов-
ки молодого солдата, а також моральної 
та психологічної підготовки до захисту 

Вітчизни», – ділиться педагог. І тут велику 
роль у військово-патріотичному вихованні 
відіграють знання, які учні отримують під 
час вивчення предмета.

Так, на заняттях з тактичної підготовки 
вихованці Якова Петровича, опановуючи 
тактичне мистецтво, розвивають необхід-
ні моральні якості, зміцнюють психологіч-
ну витримку, підвищують фізичне загар-
тування, а також відпрацьовують навички 
володіння зброєю. Заняття з військової 
топографії, а також вивчення низки ін-
ших розділів предмета «Захист України», 
Годованюк намагається максимально на-
близити до бойової дії, провести заняття 
з учнями на місцевості, з відпрацюванням 
практичних навичок, бо переконаний, що 
саме заняття з військової топографії до-
помагають прийняти найбільш правильне 
рішення, поставити завдання підлеглим, 
цілеспрямовано керувати підрозділами в 
бою. Під час вивчення розділу «Статути 
Збройних сил України» Годованюк нама-

гається прищепити кожному юнакові по-
чуття глибокої поваги до статутів як до за-
конів життя військ, без яких Збройні сили 
не можуть знаходитися у постійній бойовій 
готовності. При вивченні теми «Військова 
дисципліна, її сутність та значення» вико-
ристовує приклади із солдатського життя.

Яків Петрович завжди звертає увагу 
на зовнішній вигляд, правила військової 
ввічливості та поведінки і стежить, щоб 
юнаки були підтягнутими, вміли чітко допо-
відати та були в постійній готовності до дій.

Педагог переконаний, що велику роль 
у військово-патріотичному вихованні та 
навчанні відіграє участь юнаків у змаган-
нях з військово-прикладних видів спор-
ту. Залучає й дівчат. Тож команда юнаків 
Нетішинського профліцею неодноразово 
брала участь у ліцейних, міських та об-
ласних змаганнях зі стрільби з пневматич-
них гвинтівок, із розбирання та складання 
автомата, спорядження магазина набоя-
ми і виборювала призові місця та нагоро-

ди різного ґатунку.
На військово-патріотичне вихован-

ня молоді впливає й особистий приклад 
Якова Годованюка, який у житті керуєть-
ся народною істиною «Слово вчить, а при-
клад веде». За сумлінну працю, досягнен-
ня позитивних результатів в організації та 
проведенні допризовної підготовки він на-
городжений низкою відзнак. Проте педагог 
найбільшим своїм досягненням вважає не 
подяки та звання, а повагу і теплі слова, 
що лунають на його адресу від вдячних ви-
пускників, які підтримують зв’язок із ліцеєм.

Яків Петрович каже: «Я завжди вважав 
і вважаю, що у діяльності учнів важливим 
є не тільки результат, який вони отрима-
ють, а ті шляхи та способи мислення, за 
допомогою яких вони одержують той ре-
зультат».

Якова Годованюка поважають колеги, 
користується він і повагою серед учнів та 
батьків.

Петро Шелепало

«Бути справжньою людиною – значить віддавати сили своєї душі в ім’я 
того, щоб люди навколо тебе ставали красивішими, духовно багатшими, 
щоб у кожній людині, з якою ти стикаєшся в житті, залишалося щось гарне 
від тебе, від праці твоєї душі», – ці мудрі слова великого педагога Василя 
Сухомлинського без перебільшення можуть бути сказані про капітана запа-
су, керівника військової підготовки, викладача предмета «Захист України» 
вищої категорії Нетішинського професійного ліцею Якова Годованюка. 
Талановитий викладач і мудрий наставник подасть руку допомоги кожно-
му колезі, кожному учневі, особистим прикладом поведе за собою, гото-
вий поділитися своїм досвідом роботи з іншими. Він належить до тих ви-
кладачів, яким притаманна внутрішня культура, прагнення до самоосвіти, 
начитаність, тонкий гумор та культура мови.

БЛАГОДІЙНІСТЬБЛАГОДІЙНІСТЬ

НОВІ ДОНАТИ ВІД РИБАЛОК ВОЇНАМ

Вкотре цьогоріч збираються небайдужі 
працівники Хмельницької АЕС, щоб взя-
ти участь у змаганнях з лову хижої риби 
спінінгом з човна. Майже щомісяця члени 
«Клубу рибалок-аматорів ВП ХАЕС» про-
водять такі благодійні заходи, аби зібра-
ти кошти для наших захисників, заодно і 
позмагатися у вправності та удачі кожно-
го з учасників. У першу неділю жовтня зу-
стріч із вудками видалася символічною, 
бо власне захід був присвячений низці 
свят, які цього дня вшановували українці. 
Передусім організатори приурочили зма-
гання з риболовлі українським захисникам 
та захисницям. 

Цього разу на водоймі-охолоджувачі 
Хмельницької АЕС зібралося 39 команд, 
які розпочали боротьбу. У підсумку на п’є-
дестал пошани піднялися три команди: 
«Рибацюги» здобули перше місце, вило-
вивши 13 кілограмів 70 грамів риби, друге 
місце з результатом 12 кілограмів 440 гра-
мів посіла команда «Lund», а рибалки з 
«Fataliti» з уловом 10 кілограмів 250 грамів 
стали третіми.

Цього дня учасники та глядачі зібра-
ли кошти на допомогу ЗСУ у сумі 43500 
гривень, які вирішили перевести на раху-
нок ГО «Енергія наших сердець», де во-
лонтерять працівники Хмельницької АЕС. 

Також на знак вдячності за допомогу в ре-
монті техніки «Клубу рибалок-аматорів ВП 
ХАЕС» було передано прапор 72 бригади 

та подяку від командування 128-ої гір-
сько-штурмової бригади.

А трохи раніше троє представників 
клубу рибалок-аматорів Хмельницької 
АЕС взяли участь у чемпіонаті України 
з лову хижої риби спінінгом з човна. Під 
егідою Львівської обласної федерації ри-
боловного спорту була сформована ко-
манда «ППО ВП ХАЕС ЛОФРС» у складі 
двох екіпажів, яку очолив капітан коман-
ди Сергій Онищук, працівник цеху тепло-
вої автоматики і вимірювань ХАЕС, голова 
клубу рибалок-аматорів.

Змагання відбулися на річці Дністер. 
За результатами трьох турів чемпіонату 
команда атомників посіла друге місце. В 
особистому заліку екіпаж у складі Сергія 
Бутова та Сергія Онищука також здобув 
срібло. Такий високий результат у чемпіо-
наті України, поряд з досвідченими рибал-
ками, дозволяє нетішинцям взяти участь 
у відбіркових змаганнях за вихід до чем-
піонату світу.

Тетяна Степанюк

Минулої неділі на технологічній водоймі Хмельницької АЕС 
зібралося багато шанувальників риболовлі. 1 жовтня, у День 
захисників і захисниць, відбулися чергові благодійні змагання, 
організовані «Клубом рибалок-аматорів ВП ХАЕС». Спільно учас-
ники задонатили 43 тисячі 500 гривень для потреб військових.

Викладач НПЛ Яків ГодованюкВикладач НПЛ Яків Годованюк

Срібні призери чемпіонату України Срібні призери чемпіонату України 
з лову хижої риби спінінгом з човназ лову хижої риби спінінгом з човна

Учасники благодійної риболовліУчасники благодійної риболовлі
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Загальностанційне протиаварійне тренування  – це планове комбіноване 
загальностанційне протиаварійне тренування на майданчику ВП ХАЕС з прак-
тичного відпрацювання дій із протиаварійного реагування та взаємодії з міс-
цевими і територіальними органами ДСНС, МВС, місцевими органами вико-
навчої влади, які повинні брати участь в ліквідації надзвичайної ситуації або 
аварії на АЕС.

Темою ЗПТ передбачається виконання основних завдань за призначенням 
системи аварійної готовності та реагування ВП ХАЕС, відпрацювання у пов-
ному обсязі питань взаємодії, управління та всіх видів забезпечення в умовах 
виникнення аварії або надзвичайної ситуації.

В ході проведення ЗПТ планується виконання наступних основних завдань:
1) виявлення та класифікація аварії та інших небезпечних подій і надзви-

чайних ситуацій у ВП ХАЕС, у тому числі воєнного характеру;
2) відпрацювання питань з організації оповіщення керівництва та персона-

лу ВП ХАЕС, відповідальних осіб експлуатуючої організації, органу державно-
го регулювання ядерної та радіаційної безпеки, центральних і місцевих органів 
виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, а також інших органів, 
установ та організацій, що беруть участь в аварійному реагуванні, населення, 
інформування про перебіг аварії та вжиті контрзаходи;

3) введення в дію «Аварійного плану ВП «Хмельницька АЕС» 0.ВО.3024.
ПН-17 та скасування дій за цим планом;

4) підтримка персоналу БЩУ, експлуатаційного персоналу ВП ХАЕС з 
управління аварією;

5) оцінювання та прогнозування шляхів перебігу аварії, її наслідків, оцінка 
викидів та скидів радіоактивних речовин, контроль і прогнозування змін радіа-
ційної обстановки, доз опромінення персоналу;

6) оповіщення, збір та приведення в готовність до виконання завдань ос-
новного та резервного №1 складу комісії з надзвичайних ситуацій ВП ХАЕС, 
аварійних груп та бригад в робочий час;

7) організація та проведення евакуаційних заходів з евакуації персоналу 
ВП ХАЕС в м. Нетішин;

8) відпрацювання питань з інформування місцевих органів виконавчої вла-
ди та органів місцевого самоврядування про результати моніторингу та прогно-
зування доз опромінення, рекомендацій місцевим органам щодо застосування 
контрзаходів з метою захисту населення, яке проживає в зоні спостереження, 
та інші питання.

За результатами проведення ЗПТ буде розроблено звіт та коригую-
чі заходи щодо покращення системи аварійної готовності та реагування ВП 
«Хмельницька АЕС».

Управління з питань аварійної готовності та реагування ВП ХАЕС

НА ХМЕЛЬНИЦЬКІЙ АЕС
 ВІДБУДЕТЬСЯ 

ПРОТИАВАРІЙНЕ ТРЕНУВАННЯ

ТАРИФИТАРИФИ

У ВП «Хмельницька АЕС» 11 жовтня 2023 року запланова-
но до проведення загальностанційне протиаварійне трену-
вання (надалі – ЗПТ) на тему: «Втрата живлення власних по-
треб енергоблоків та повне знеструмлення енергоблока №1, 
викликане надзвичайною ситуацією воєнного характеру».

Радіаційний стан навколо 
Хмельницької АЕС за період 

з 25 вересня по 2 жовтня 2023 року
ГАММА-ФОН:   
м. Нетішин – 0,091 мкЗв/год  
м. Острог – 0,103 мкЗв/год  
м. Славута – 0,077 мкЗв/год   
с. Межиріч – 0,094 мкЗв/год  
с. Старий Кривин – 0,093 мкЗв/год
с. Білотин – 0,088 мкЗв/год
смт Мізоч – 0,081 мкЗв/год
Радіаційний, екологічний та протипожежний стан на промисловому 

майданчику та у прилеглих регіонах знаходиться на рівні, відповідному 
нормальній експлуатації енергоблоків, і не перевищує природних 
фонових значень. 

ДО УВАГИДО УВАГИ

У новій редакції частини першої статті 1 
Закону України від 29 липня 2022 року №2479-
IX «Про особливості регулювання відносин на 
ринку природного газу та у сфері теплопоста-
чання під час дії воєнного стану та подаль-
шого відновлення їхнього функціонування», 
підвищення тарифів на теплову енергію (її 
виробництво, транспортування та постачан-
ня), послуги з постачання теплової енергії та 
постачання гарячої води протягом дії воєнно-
го стану в Україні та шести місяців після міся-
ця, в якому воєнний стан буде припинено або 
скасовано, забороняється лише для населен-
ня. Варто відмітити, що у попередній редакції 
така заборона стосувалася всіх категорій спо-
живачів.

З урахуванням зазначеного, з 01 жовтня 
2023 року, для таких категорій споживачів, як 
бюджетні установи й інші споживачі відповідно 
до рішення виконавчого комітету Нетішинської 
міської ради від 27.07.2023 №281/2023 «Про 
встановлення тарифів на послуги з поста-
чання теплової енергії та постачання гарячої 
води» зі змінами від 14.09.2023 №331/2023 та-
рифи на послуги з постачання теплової енергії 
та постачання гарячої води будуть становити:

ПОСТАЧАННЯ ГАРЯЧОЇ ВОДИ:
•для потреб бюджетних установ та ін-

ших споживачів – 40,28 грн за 1 куб.м без 
ПДВ та 48,34 грн за 1 куб.м з ПДВ;

•постачання теплової енергії для бю-
джетних установ та інших споживачів – 
359,50 грн за Гкал без ПДВ та 431,40 грн за 
Гкал з ПДВ.

Для населення протягом дії воєнного стану 
в Україні та шести місяців після місяця, в яко-

му воєнний стан буде припинено або скасова-
но, тарифи на послуги з постачання теплової 
енергії та постачання гарячої води застосо-
вуватимуться на рівні тарифів, встановлених 
рішенням виконавчого комітету Нетішинської 
міської ради від 24.06.2021 №300/2021 «Про 
встановлення тарифів на послуги з поста-
чання теплової енергії та постачання гарячої 
води», будуть такі:

ПОСТАЧАННЯ ГАРЯЧОЇ ВОДИ:
•за умови підключення рушникосу-

шильників – 26,97 грн за 1 куб.м без ПДВ та 
32,36 грн за 1 куб.м з ПДВ;

•за умови відсутності рушникосушиль-
ників – 25,60 грн за 1 куб.м без ПДВ та 30,72 
грн за 1 куб.м з ПДВ;

•постачання теплової енергії – 252,22 
грн за Гкал без ПДВ та 302,66 грн за Гкал 
з ПДВ.

Водночас зазначаємо, що при наданні по-
слуги з централізованого водопостачання та 
централізованого водовідведення з 01 жовт-
ня 2023 року ВП ХАЕС будуть застосовува-
тися тарифи, встановлені рішенням виконав-
чого комітету Нетішинської міської ради від 
16.09.2022 № 333/2022 «Про встановлення 
тарифів на централізоване водопостачання 
та водовідведення». Відповідно до рішення 
тарифи становлять на:

•централізоване водопостачання – 
22,30 грн за 1 куб.м без ПДВ та 26,76 грн за 
1 куб.м з ПДВ;

•централізоване водовідведення – 
21,48 грн за 1 куб.м без ПДВ та 25,78 грн за 
1 куб.м з ПДВ.

За інформацією КГ ВП ХАЕС

ІНФОРМАЦІЯ ВП ХАЕС ПРО 
ТАРИФИ НА КОМУНАЛЬНІ 

ПОСЛУГИ З 1 ЖОВТНЯ 2023 РОКУ
Законом України від 30 червня 

2023 року №3220-IX «Про внесення 
змін до деяких законів України щодо 
відновлення та «зеленої» трансфор-
мації енергетичної системи України» 
внесено зміни стосовно дії морато-
рію на підвищення цін (тарифів) у 
сфері теплопостачання.

БУДЬТЕ З НАМИ, БУДЬТЕ АКТИВНИМИ!
Колектив атомників – це понад 5 тисяч осіб, що разом володіють надзвичайною кількістю 

різноманітної  інформації. Колективний розум багатий на знання, що можуть бути корисними 
для індивідуума і суспільства загалом.

Газета «Перспектива» є провідником інформації, подій і фактів, які цікавлять інших. Ми 
готові об’єднати зусилля різних людей, аби урізноманітнити палітру часопису, зробити газету 
цікавішою, читабельнішою. Якщо вам є чим поділитись з громадою, ви можете запропонува-
ти актуальну тему, готові допомогти нам у пошуку нових героїв майбутніх публікацій, теле-
фонуйте: 6-37-84, пишіть на електронну пошту stepanyuk.tetiana@khnpp.atom.gov.ua, при-
ходьте у редакцію. Будемо раді спільно наповнювати часопис новим змістом.

Редакція газети «Перспектива»


